
 

Niets uit deze uitgave mag worden verveelvoudigd en/of openbaar worden gemaakt, in enige vorm of op welke wijze ook, zonder voorafgaande schriftelijke 
toestemming van Erwin en Natasja van Sterkenburg 

 

      
      

Prins kusje kusje -2? 

Nou Ties, Nu ik je hebt uitgelegd hoe het tellen met Romeinse cijfers werkt, zullen we dan nu het4 

een beetje moeilijker maken? 

Nou Fien, moet dè nou? Ik veind ut zo al keimoeilijk. 

Kom, kom Ties, samen kunnen we het vast. Ik zal je helpen.  

 

 

 
 XXI          = 

 

LXVI          =  

 

XLIV          =  

 

CXI            =  

 

DCCLXXVII   =  

 

MMXXIII     = 

Legenda: 

I = 1     C = 100 

V = 5     D = 500 

X = 10     M = 1.000 

L = 50 

 

De Romeinse getallen plakken gewoon alles achter elkaar. I = 1 en II =2.  

Maar er kunnen maximaal drie dezelfde Romeinse cijfers achter elkaar staan. 

Het daaropvolgende getal zal bestaan uit het eerstvolgende, hogere getal en 

dan trekken ze er getallen af door deze ervoor te zetten, bijvoorbeeld III=3 

maar 4 = IV (5-1). 


